Jednoduché priklady k zopakovani TurboPascalu

. Vypoctéte soucet rady
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pro zadany pocet ¢lenu N

. Serad'te vzestupné 15 ¢isel z intervalu (0, 1000). Vyberte si, zda budete vstup zadéavat z
klavesnice nebo nacitat ze souboru

. Vypocitejte soucet N po sobé jdoucich ptirozenych ¢isel od M dale

. Najdéte nejvetsi a nejmensi hodnotu ze souboru mereni.dat

. Urcete stfedni hodnotu a stfedni kvadratickou odchylku
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N hodnot ze souboru mereni.dat
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. Vytvorte tabulku, obsahujici v levém sloupci N od 0 do 10 a v pravém hodnoty y = e+~
pravé na 4 desetinnd mista

. Sestavte funkci pro vypocet N-tého clenu Fibonacciho posloupnosti
F0)=0

F(1) =1

F(N)=F(N—-1)+F(N—-2) pro n>1

. Necht f(i) je funkce celo¢iselného argumentu i. Napiste funkci MAXF(f,i1,i2), kterd
najde maximalni hodnotu f(i) v intervalu i € (i1,45). Vypocet f(i) neprovadéjte uvniti
MAXF (f,i1,12), ale v oddélené procedute (funkci). Testujte napifklad pro f(i) = (z—2)2,
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